



Следственными органами Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту сексуального насилия в отношении несовершеннолетней

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 132, п. «а» ч. 3 ст. 131, ч. 1 ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации – изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении несовершеннолетней и грабёж.

Следствие полагает, что в начале сентября 2009 г. утром обвиняемый напал на 17-летнюю девушку около подъезда одного из домов в г. Калуге, несколько раз ударив её. После этого, применяя насилие, он отвёл девушку на некоторое расстояние от жилых домов, где избил с целью подавления её сопротивления, после чего совершил её изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера.

Покидая место происшествия, молодой человек открыто похитил мобильный телефон, принадлежащий потерпевшей.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение.

21 Января 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715597>